



“谢谢晚报的平台,让我们见识到了媒体的力量” 大咖聚焦宁波国际班 家长个个“有备而来”

“谢谢晚报的平台,让我们见识到了媒体的力量。”镇海中学副校长王海说。他和效实中学副校长黄荣生、宁波外国语学校副校长肖贵达受宁波晚报邀请,就“A-LEVEL、IB、AP这三大国际课程体系叩开海外名校之门”联袂开讲。近三个小时的分享,吸引了上百组家庭的参与。记者在现场看到,不少家长都是有备而来。

焦点1 英文好,是不是就可以读国际班

在现场,记者做了一个小小的调研,发现前来咨询家庭的孩子英文都不错。于是就在现场就有了一个很聚集的问题“英文好,就可以读国际班?”。

效实中学副校长黄荣生说:很多家庭选择读国际课程的目的是为了学生脱离国内应试的学习环境。如果英语好,那在融入国际课程全英文教学的环境时具备了优势,但是,国际课程是并不只学英语,是在英文的氛围下来学习其他课程。如果其他学科基础不够好,学习国际课程同样不会轻松。正如他在国内课程的学习,他在中文环境下,他的一些科目也并不一定都学好了。所以只能说,英语好,具备了较好的学国际课程的语言基础。

不过,他也指出:许多国际课程,比较注重学生的个性发展,学生自主选择权利比较大。国际课程的学科学习,在知识点的深入理解上要求比我们国内课程简单,比较注重知识在生活中的应用,这样英语较好,在学习过程中也有优势。当然,国际课程有些学科的学习难度要求可能会比国内课程还要高,学生可以选择一些相对比较符合自己语言优势的科目进行学习,以发挥自己的优势。一般国际课程招生,都会事先进行学习能力和语言测试,这是为了较准确地评估出学生是否适合国际课程的学习。



焦点2 读国际学校就会很轻松

“意向选择国际班,主要是想学得轻松一点。”这是很多家长和孩子共同的心声。宁波外国语学校副校长肖贵达说:读国际课程,任务其实不轻松。为什么这么说呢?一是因为时间比较紧,国际部说说有三年,但是其实一进入高三,十月份的时候就要申请了。这就意味着我们在两年内要完成学业,其中包括GPA、托福、SAT、文书、活动。二是学生不仅要学习国际课

程、升学指导课程,还要学习中方课程。第三,即便申请拿到,最后阶段如果成绩下降很多,录取通知书也有可能收回去。要提醒大家的是,如果要申请美国前50名、英国前20名的高校,会更加辛苦,因为竞争也非常激烈,晚上学到十一二点那也是很平常的事情。



焦点3 去上海读国际班有没有必要

据了解,近几年选择就读国际高中或高中国际班的学生越来越多。有些家长甚至把孩子送到上海。“其实,有时候是家长一厢情愿的想法,认为上海的国际化程度比宁波高,事实上有一点需要承认,上海的国际化教育起步比较早。”王海说,“但是宁波也有优势,首先我们家门口的就有好课程可以选,为什么不选呢?二是很多家长认为大城市的外教选择

多,但是经过几年的发展,宁波的外教师资其实也不错,比如我们校方已经有了挑选的权利,不符合学校要求的全部要被退回去,而且我们在打造精品国际部,所以会对孩子更多的指导和关注;三是国际班与本部的融合大。当然对于孩子本身的成长来说,熟悉的环境也更有利于身心健康!



焦点4 一旦读国际班,需要做哪些准备

瀚森教育也前来助阵。瀚森外语培训学校校长来郁凡说:国际课程非常系统,一定要提前做好规划,特别是家长,要让学生学习的进程更有节奏感,特别是在英语的学习上。

“一旦进入国际班,那么时间是非常紧的,如果能够提前进入状态考雅思、托福,那会轻松一点。”但是,这并不意味着学校的英文课程就不重要。在完成学业的基础上,适当增加一些对于句法和语用功能的相关训练,可以更好地完善语法体系。另外,提前接触诸如地理、生物、天文等的学

术文章可以缩短学生进入国际高中学习学科时的语言适应时间,并且为之后托福雅思的学习做铺垫。

同时她指出,现在很多家长会盲目让孩子读原版书,但是方法并不对。她认为如果读原版书,应该注意几个问题:有没有计时?一次读多久?需要读多少字的篇幅?有没有练习?只要量化了这些问题,一步一个脚印提高,才是有效果的学习。



记者 章萍/文 张峰/摄



“爬藤”,你需要更精准的自我定位 30年大学招生经验 老外招生官让你更懂自己

读哈佛、耶鲁,拿罗德奖学金。出国留学的孩子,心中都有一个名校梦。即便是聪明孩子,“爬藤”(常春藤盟校),也需要更精准自我定位。学业负担重、时间紧,如何实现弯道超车,拥有更多发现自身潜力的机会?少一点弯路,多一点内省是关键。

作为一家专注于美国留学升学指导规划的机构,峰越教育首创的中外专家“2对1”的服务模式,由常春藤名校前招生官领衔指导学生的升学规划和准备,直击每一个申请要点;通过“500强专业品牌定位”挖掘学生的个性闪光点,将每一个学生辅导成具有独特品牌特性的名校候选人。

目前,该机构旗下已汇聚大量的美国名校前任招生官和资深的中方升学指导和顾问,这些外籍顾问老师都曾在美国知名大学招生工作超过15年,并且拥有丰富的国际(亚太地区)学生的招生录取经验。其中,现任美国大学招生咨询委员会(NACAC)委员、录取实践委员会主席的路易斯先生,拥有超过30年的知名大学招生管理,奖学金、荣誉课程项目审核的经验,并在录取实践委员会任职期间主持并推动《美国大学录取道德和职业实践》法案的审议通过。迄今,他已审阅超过30万份来自美国本土和国际学生的申请,并对上千学生进行面试,尤其擅长发掘学生的长处和通过生动的文书呈现学生鲜明的个人特点,他辅导的学生中有三名成为“罗德学者”。

近日,路易斯先生于百忙中抽出时间,与有意向出国的孩子及家长分享了一些申请美国大学本科的经验。路易斯先生说,通过专业升学指

导老师们的帮助,能让孩子们更好地管理自己的资源、发掘个人的优势,与美国知名本科院校对接。比如,让学生更了解美国文化,让他们理解中西文化的差异,并积极参与到申请的每一个细节当中,帮助他们在每一步做最优的选择。而峰越教育的外方顾问老师们,都曾长期直接参与美国大学国际生的招生工作,所以对其中的招生环节十分熟悉,也更清楚不同学校的招生官在筛选录取学生过程中倾向的学生品质和偏好特点。

“接受指导的孩子大多都很聪明,只是他们没有时间去深入思考两个问题。”路易斯先生说,无论是留在国内读书,还是出国留学,学生们都需要明白“我是谁”“我要成为什么样的自己”。只有这样,才能朝着目标更坚定地努力。

他指出,升学指导并不是代替孩子去“做”一份完美的申请,而是帮助他们更好地发现自身优点,明确自己的目标。比如写学校申请文书,峰越的顾问老师们从不代写,而是通过不断地与孩子沟通、启发、头脑风暴,让他用最容易被招生官接受的文字,展现最好的自己。即便这个自己是不完美的,但只要能展现出申请者最真实和精彩的部分,这就是一篇优秀的申请文书,也最能帮助他申请到最适合他的学校。

记者 徐叶



扫码添加“留学小助手”,获得更多美国申请资讯



继“三大国际课程体系叩开海外名校大门”超级火爆后 4月13日,都市报系国际教育咨询暨留学展隆重开启

出国留学,究竟意味着什么?众多的国际班中,如何找到最适合自家孩子的那款?当下各国的出国留学政策有什么利好?现在低龄留学的情况越来越多,低龄留学的孩子,如何度过“小别离”?如果家有孩儿有志于出国留学,那么4月13日由都市报系主办的国际教育咨询暨留学展,您应该来看看。

要知道4月1日晚“三大国际课程体系叩开海外名校大门”活动异常火爆,4月13日留学展会更加精彩!

地点就在香格里拉大酒店一楼甬城宴会厅。

术业有专攻,专家来解惑

眼下国际班众多,教育方式、培养模式和侧重点不同,到底什么样的国际班适合自家娃?还有,为了申请到理想的海外大学,作为孩子和家长应该做哪些准备?

来的都是名校、名机构

本届展会,我们邀请了多所知名院校和教育机构,包括镇剑、效实、宁



图为2018年国际教育展的火爆现场。

外、肯特、滨海、北仑、华茂、新通、新航道、新东方、启德、华通、瀚森、学通、金吉列、环球、学而教育、澜大、峰越等,众多在此领域有着丰富从业经验的人士将针对孩子们各自的情况,提出专业而中肯的建议。

众多知名的服务机构,还将带来最新的海外院校信息,他们将派出资深的专家,审阅学生资料和各类成绩,做出专业的指导和详细的留学答疑。同时,还会开出专家讲座,以宽阔的视野、丰富的海外从业经历,给学子们把把脉,帮助他们搭上出国留学的顺风车。

如果想了解4月13日留学展更多详情,请咨询周老师18758809552。

记者 包佳/文 张峰/摄